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o Une force F est appliquée au point M. Quel est son moment au point P ?
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1) Cours (10 mn) :

o Qu’est-ce qu’un glisseur ? ~> —
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o Citer le principe de transmissibilit¢ ? v
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o A quelle liaison correspond ce torseur statique ? Faire un schéma. Que signifient les zéros ?
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2) Exercice (20 mn) :

Soit la roue suivante, mise en charge par deux forees : P inconnue of | 100 N,
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Si le moment résultant des deux forces par rapport au point C est nul ;

e Déterminer la grandeur de la force P.
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e Ecrire le torseur des efforts résultants en C.

Bl s P T
= —> = W, 617+ 86637

et ¥ (eu = 443w |

o Déterminer graphiquement, en utilisant la figure ci-dessus, le support de ce glisseur.
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e Quel angle 0 faut-il choisir pour que M (/7,0) =0 ?
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